H & 0l & AHS B Ml A

A EAXH
T AU
ool BAAE U HUSIAI (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SAX 20 14,438,535 18,184,716 A3,746,181
= 2,886,627
[ 80,851
Jl 2,375,424
< 2,503,319
Al 6,592,314
AeIAZ S 14,249,979 17,999,646 A3,749,667
= 2,886,627
s 80,851
Il 2,344,486
= 2,503,319
Al 6,434,696
SHde & SHUSAIE 1,792,976 2,537,969 AT44,993
[ 80,851
S 20,214
Al 1,691,911
SOHE 224 S 0|HASAIS 121,278 470,800 A349,522
= 80,851
& 20,214
Al 20,213
405 AHAHE S 121,278 470,800 A349,522
s 80,851
s 20,214
Al 20,213
01 TR =S FSHI 121,278 470,800 A349,522
o=z Fdl 7 121,278
[ 80,851
= 20,214
Al 20,213
SAIZZEAMAIERA 04,727 203,905 822
201 =3 130,727 121,055 9,672
01 At22t2l] 29,927 30,335 A408
OF24 & 22X HLHDIE Ml €
I=pEn 10,000
Z2BJHIIE ST 8,000
oXelEII(dEeZHIIS & MalstHII2S
=2 1,000,000& %22 2,000
OF2ES 7Y 600
OFArztel 14,582
od2==J| & Hlti2el(7TH)
250,000 x 122 3,000
oM HA 450,000 22 900
oEdA AUAS 200,000 %52 1,000




oH
Rl
OF
uJ

A0 8 mw
Euﬁ_v = g8 8|3 w g
= LS == oo ln 8|8
< J1<
<
3 ~
4_.__|._murﬂ S m m 33 Nk
I_n_.A\_ - - O | © N EeEEe]
RIS 8|8 o | ed N R SN
s glg|g g
o
N - > I3 3 S8 8 Q
o = = > = o S o S 8 8 8
- oV o < . S S © m 88 8 8
al S — . 2w S| S 818 N
= glg § ]|=| wammmsoemm 8
QNN RS Sl -
Yo}
ol —
5 g 8 ¥ oA i
= * * = Ql ol
or 5 R ¥ g ¢ x o
P = M 4] od q*a * * N o ) -
0| § 8 8§ g ¢ E_%t % 3 Y A
. w8 m;% =] g A mm S o o g8
a |18 ws 8 & 8 gog § TR _8 a2y
= [*F M N = o omz S W 2
|5 oK = @ i il 3 g~ =8 g8 R
< (v <= u oo > T 2l oo R <
© 0 0 g b — —
~ 1B Sl v £ & D D o0 ] 2 o) o
= |- m= 52 — 00 i 00 Al 3~ T o = =
a1z S 55 = o & = 2 4 =4 hi -~ D S 80 i
~ .JuD o W — — ] ._.u_.u W._ .__||Jo —~ =K Ry o [ o M._o < F L] 30 ol
& R R 50« oo s g 3 ®2wY G 0 " 3
o 7 (ol — = J — o X = = = ” ol
oY wmwr R o S S oam R o =@ |a| M3 =<
2 |5 <X <3 d Kd R0 HO T — < 0 H:__M| = SOk ur Moo= w o
Rl FHsRa b Y @ o o o ¢ 55 0D | o= z(®ow |5 (M ol u &
0 o & o ol o 0~ o ) oo o Tl uit - o - Kl uouommOl_um
X ° °0 % M R ORI waws Ma%__aM_ﬁm_x& %MMA;SATAT%EEQ
I+ g OO0 O 2353 T |22 D L@&@Eéﬂ@&gﬂ
O m1OO5x© xm_mzwxf%__m_@ﬁ__uo
g|° 8|5 A= ®) o o|dl|<x K<
I S|3 — O
YRR S|s
™ «




od
i’
oF
uJ

8 RSB il 3|3
(@) [as N Nep) NN
- S 5| o Sl|s
Klo a1«
E
E=)
(@) Nel
g 2|3 Ak 5|8
= ShES! 1 8|8
uiar
<
RIS
S 8 8 3 8 S 8 8 8 8 S S S S8 8 8 SIRIR S S S RIBIB B 8IRIR 8 B 8
s &8=2 8 =88 & « T & 83888 gl== 8 my8g|dddSiglssS = 8
— — — — ol © ) — al -~ a5 — ol s — W0 JF|w|w ¥~ |F(F P g ©
ar
<
S
W ™ K w o @ W = o W o B ol
2 3 ¥ 3 s & 8 g 9 S g N
oW oW & S xR g B % o 80
— of) o N o0 - of oF — - 80 0 =
r g 5 £ € 3 Tugd 5 538 5 S 5 % _ 48
0 |z W . S g RES® S 2§68 < k3 1 W, 9g
B ls T 8 B md 8 S8<«+8a 8 8 ~ mm o ook
I W o oo = o = g 3 s T2
o _ = T = oo — c K o w3 o of 8
N Pl e 5 o o w5 S g - o <=
< <k RO _ s = F S Rag ) 0 Ko i
b |z ™y T o W@ Wy L Moy s ¥ il o, i
X Sax 2 o¥ B o=y oo e B SR o o
SN N NS R ~ )R < K] i o <
=lowm? ws3s w P ow TN o o= = By KF L4l I =N g = o
m " gvn =5 5w <« LU o am W 5o A I WS
s |=¥® T4 ¢ zgm & TFo§ @ § ¥w Gl I L B -
Slaa® 82 = Wamy w gha » ¥ 55%E R oy olslalal jwa Dy
= o ow K E K Koo zu 80 <l B0~ Ko oo oz Ao Mo~ s® m owlglr A I R
o |[RRa W33 »w »II o~ S W W EHgg R AW (3R 5 O EKK RSk R DY
Homww << < =<0 U B ® W &pWd3s(ss =~ &lo|g 2w
RO lop on M < A0 RO 10 30 O 00 ™ H= ol Rl H oo & Ok | | T mr H H|zp|{< MW Hig|lar = 3
. O O O O O O O O O O O @) O O O« OO0 al= O O O Ol O O|ln|= O O
_l
D




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

6,35
6,35

A217,355

15,229
7,429

MEE
Ofl &k2h

56,405
56,405

642,482

101,397
34,667

Ofl &F2H

5,000
2,750
4,800
4,620
3,900
2,400
1,500
3,000
2,000
2,000
500
425,127

62,761
62,761
50,647
50,647
12,114

9,800

1,882
43?2
116,626
42,096

1,400

400
1,200

1,350
700
1,320

14,850

2,000

- SRA(E) - HIRAY

- HyS

S - B

3

2

3

2

8,000& *300H *1
5002+3,000Z *1

10,0003 500 *1
20,0002 x100E 1

IR 2L (A= 2 155)

|
MHIA AR

OLHt

Fapy

Jlx
KJ

4

110,270 x2H 122

=)
2,

04 JIZtN22 XS+

101 e124d|

o
=2

olle=a

39,2003 1 +250
30,2003 » 18 »482
30,2003 x1&8*11

100,000 *149H 2

o Xt
OQ2&H| 22l8l(14M4)

01 AtR2te|b]

o)

60,0002 20

=l

200,000 *1JH 2=%2

n

50,0002 * 1490 2

200,000 *107H 2

(5IHA)

ny

0

Py

Bl
KJ
ol

K]
O

H

12,210

101, 7503 1004 2=+ 123

22| (20kw0l 4 50kwDl2F, 10

&

F

(0]
usl)

J

gl

X
(hl]

A
4~

=
T

0




od
i’
oF
uJ

S SAbS SEES SHES
@ SR S|S S|e
=0 ~ w0 [w NN ~ s
Al |
KI0 <<
E
D
< el S8 SEES]
N~ ©|© S|e
€ | o |5
uikd
RIS
g 8 B § 8 8 B 88 8 888 BEI§E 8 [EEE8E8888 8888
3l
<
S
Toxox ¥R X ox P ¥ X 2
~d4 4 g 8 0 _ oo A =) B o b} ob
¥ i3 3 % 8587 4 = g8 8 =] N8 = 8 @ )
33 x ® gU8wm BT B S s S s T S g a0 00
i = g wS W oMo 2 2 50 g i —
a |22 g Sa < Al Al 4 _8 B, Al ar N
= |28 §=z°/ 3 T ® & —~ 5 de ~ Yy o RIL =
x| 3 S I ~ 4 NETR KRl oKD =
=L IS Z o & W o 4 8 = 0 S Wz o & =
< [z & @ @ aa S & o g = =mw N TR )5 b
~ B 0 " s Ty Y dm T T Ay <o . iy
= |15 =z 0~ B om = =Y RT 4 R - 0 00 RY Ra ol Ao O RW R
o S S I N N ¥ RN, ¥ AL 0 D =Y R © Y o TR ek Ry (| O
= |5 o W = 0 M MHi N GV Ok OF RO Hx W3 —p T MY |2 £
F [* o o oM = Wm= - H T 5= a z R D A o o o ol
3 |« ® Wy WE S~ M D WA Wimpgp BV WA uoof M opu gy of B D
g Al < < < < KJ ] o0 &) = & no o W < =~ < |® |2 RIBD RIAD il W o 2 W Kl o ok <
= |59 X R R R K K™ kootogyoof W 8 m I 0|H|H WX KA (Slek R A T RIKG 5|5 R
Rl -ﬁ &’ &’ A A0 AW [~ <F D0 3 W J)|mi|m AOR NGl (AN B A D0OE0 A& A oWl
RO - i} H H iy ARr Ao A [ R’ <0 J) 30 ol 30 (on |~ AJKO A H ol lor o of ) o) K A B =z |= O
. o o o o o0 O 0 O O 000 O|l=|x 0 O ~l= O O OO OO —|= O
D




od
i’
oF
uJ

HE 8188 =3 g S |B
S Bl 8la|s 0|0 o L
Ko |<|< <4< <
E
E=]
2|8 2188 DS 2 e ]
S|S o]0 o |3 S S
AR N8BS il ) & 8
LH3r « -
uifed
RIS
S8 8|83 |X I[BB8 8 B 888 8 8 B8 8 88 8 8383888 38|RIL g3
gldlg glglgd @ © “od 6 6 8 o “d d @ggYeo-|NNNg
al
<
S
5 0 4« D@ E 4 oW 4@ @ 4 & =
3 Sl s 3 gg% = ¢ 5 ¥ ¥ =03 >
& i & g 3 4 8§ 4§ 3 @ ¥ ®
or g iy o m S=3 ® = ¥ 8§ -8 ¥ g g
X 8 & g 8n cd s 8 4 8 gig g8 g g
m._ - — = > o Q_o & - O - A o N m IS w
K N =) 1l m o) o < ol = 0 5= =)
. Mo S4R8x . g8 &=g B, d 8
= S oG U3 o &8 =~ N = 4
= ok o - = 20 ISp) ujo zr N ) 0 Ll —
I+ K o & g @ 3 -~ D
ar 2 = Hi0 ({0 al = < S
. 2 s o % o g 4 5 w < iy R o
= % 2| |¢ o o 5o J 5 2 Bow w3 § HE:
o) DI g |M o 52 @ ® g T 5 2 »3 - i
= e 5| (L o g R R maoa ® o om ok oz ok 2o -
Flslh= |E| B |slsFF w24 AT o o4 w4 ad 4 s TN u <]
= lirfm o1 M mw |ajm D MgW s WmE 5 L SO 1 = == B = -
- wlak 0 |K|s|E R~|o|f Ro RIS R oo @™ o R @~ T K Rl oy O O OF D0 T RS
15U |ylole Melajr M= "Moo WA & RO R @®@BE N O fna WD I5|F AA
R IZ|Z R |yle|lm HH|a|=z a7 ® W W I w = ® ® M M ok I fr<EDSNS|F M|
. o= O &1%@ |- 00 O O o000 O O O O 00 0O qOO0OO0O0O0lals O~
x (8|5 HE 2| S g2 |8
I it




A EAXH
I AYALSA
el 228s & SHUSAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 22X &I 101,750 98,000 3,750
Otlzefs +Y 3,750,000 250K 2~ 93,7850
OUBARE FU(FADI 2 105) 8,000
401 Al HIZ S 0HYI 20,000 20,000
01 AlZ28| 20,000 20,000
OAEKRIL =8I (257H4) 20,000
405 KHaHE SH 5,010 31,100 A26,090
01 Tt =S F = 5,010 31,100 26,090
OXtsSEASLSEHIAIN F(AH, HHl)
70,0003 *2CH 140
O&SE2H 7L (U, td, o8)
120,000 *3H 360
O3JIXZI| RA(AA)
600,000 1CH 600
OSEHE 7Y 770,000 +3CH 2,310
OAIED 2 (CHA) 900,000 1CH 900
OLIIZOITt 3018 2 (A42H)
200,000 *2CH 400
Od3J1 2¢ 300
SS2A2A 22l 407,200 479,900 AT2,700
201 er23 | 1,200 1,900 AT700
01 At2teltl 1,200 1,200 0
OSSEHIA A= 60,0002 20 1,200
202 04l 36,000 36,000
01 201t 3,000 36,000
OTEB2ACA HREFOH)
100,000 *30E = 12& 36,000
301 EtE NS 370,000 442,000 AT72,000
14 JEt2a s 370,000 442,000 AT72,000
OSSEHAA I SES Hels
900,000 x30E «12& 324,000
OBELAA B2+
50,0002 x30H * 12& 18,000
Otzgsdels FIIE(ZZ2UH9 HIY2R) 28,000
lgeletzy 64,432 5,100 59,332
101 ©1AH| 35,632 0 35,632
M ORNZZ2NSE S 35,632 0 35,632
OdHAMs s MY SSTIAF Q12|
(1g) 35,632
olle= 100,000 12 %249 24,900
oFmrg 100,000 x 12 »52 5,200
oBXtrg 100,000 x1&* 12 1,200
AUEE (MEXRES)
281,000&x1E~12& 3,372

_7_




od
i’
oF
uJ

318 < e e|e S8 8|8 << 318 o]
OB (S === o oo N
i O | © N~ |~ DM ™ —
A0 == =
_A_uﬁ_v <
o
E=)
818 8 818 818 il 318|8 21818 el B
== S SIS SIS B8 |n SRk 0
™|~ al — | — — | — | |m — -]~ %
RIS
I8 8 8 8 88 8|88 88|18 (8|8 S8 218|818 S8 818818 8 888 S8 8
S|lele = & ® 9§ 5 9|58 g9|5|e SNl & Jd|gIg|s © I d|K[§|¥ S &B|B BN S
o | M~ — — O AN A — | — || — N~ |~ o) ANl |O|©O|© O N JF |~ | — | — [ o]
ol N
<
S
i
ol = il = = = = ol
) . o 0 w® & r @ el
L ) RT S 3 8 .8 g g k:
0 | = , i 8 S 3
&l m D_H_ B M zmllkm m m Rr M
. S I = : S =
& 100 ob — -3 A R g
S = I Up = i 0 mo g
=< o o 2 3 uo 31 RO a1 Mo
g Bl Bl iofl =
I+ IR W= & i - 0o Ho
x DL B Al =] i D U a0 o U0 O
: wong ef 4 | o) T oe 0 B 4G si v |z
i < - 10 i D ~ = — =0 = _
%\ 20 xmaaA ERENEN 0H o N _“Fﬁ ENNE o 7 Ul & 70 3¢ a Uy xx_m
3 sz 0 Wmce woowmy 0 g | o %_ LR ER R RS U |5 |3 M <0 =R
BRI MR R R B s e U B B s By 5o (=i Ua WS 3R
= |z |0 | B o oo 3D S DN R Rk g A _|ar|w|m DE T oy |Ro|W | O O s ol |
N o lm|E U EBa E =D om S| S CRlg D (Y E ED g G N = gDt g OS5 3O
K Slon|= R wE <0 WD do o= |nr ol|lan|s Rlr W2 At [x|ol|<x RE B B|y|on|x<x L 8 || & mw
: sl ©0 0 0O a0luz Oz © |glz5© © |alg|s © dlzls © ©9lals ©
X N oV ®» < W | 80 [N oV =
oF = 3 Hm
0




A EAXH
Hu: \QAAEZ
el 240 GR0F 23S (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
7l 89,778
=S 854,086
Al 1,448,401
SHEUALOIE SAF & 2tot2tel 20,000 18,000 2,000
Jl 10,000
= 3,000
Al 7,000
307 gl2to| & 20,000 18,000 2,000
Jl 10,000
= 3,000
Al 7,000
01 22X +&H| 20,000 18,000 2,000
O LAl B AL & BH0F2tE 20,000
) 10,000
< 3,000
Al 7,000
SXUEAMY X012 18,299 18,298 1
Il 9,149
== 4,575
Al 4,575
101 @124H| 18,299 18,298 1
Il 9,149
== 4,575
Al 4,575
M ORNZZ2NSE S 18,299 18,298 1
OZTEHAMY 2 12 (18) 18,299
Jl 9,149
=S 4,575
Al 4,575
LSS Al=Hl X2 (HEAY) 320,000 200,000 120,000
< 240,000
Al 80,000
307 elztol & 320,000 200,000 120,000
= 240,000
Al 80,000
01 22X +&H| 320,000 200,000 120,000
LU AlSHl R (1502) 320,000
= 240,000
Al 80,000
LSS Al XIR(KEA) 66,000 66,000 0
307 21201 & 66,000 66,000
01 22X 2| 66,000 66,000




0H
i’
oF
uJ

ABE ooomm ooo
- S|l S|s 5 Q o
KIO <1< < o o
El < 4
E=)
3138 =)
SEE LI S| 2 g g 8 3
RIS
S| B33 8188
glzldlad - & o 3|8 8(8|8 88/88%|8838|8888|882888R8BRE
SSH S8 ~ [N W ool|g o Ml = Sle 8 — oo 0 O|l©® © & © & 1 » S
sl o R T IR QL ©®x - — m,
<
=3
H < = — _
o —— — B T . H=| U= H= W=
Q M& fall) 7 1 o
m*o N 3 ® O —
s R o o B0 &0
or o W
n | @ o1 s 0 8 8 8 _
| _JT HE of Ul A_l o * * ol [
B g w M 8 zo = T o o = ®
oD m T 80 m, OF LD.M my m Ujo S En)
= = e Ji S < = Ui
< |= 0 o o & " -« o = o1
1/ S ) 5K <l pU <+ El _ x =
= |8 ok gy U - ol = .
= |8 = o= = 4 2 10 _ A =
~ |® = my O ) & = = y i i
= |F A - <l i 2 51 i = !
iof - ol Gl ol =] <] &l = 10 i l ol
= | TG z =2 = 00 il K
oF |< O~ — 3l ] al _ = 0 o {0 = i
o sls 25 22 = 54 ) =W |G & = N o <
o L ZEs%=a ¢ 7 o= Wom 5|2 5 = I = @ 30
w0 |2 ] =¥ za TR R R Rl =i oo RJ T B iod =
N B R E R R ok m Plalm 2 (Dw D |y 5 e = = E =
. O D\_ o] < — O _.,_l _H_._ _A._o _.._o al ol ~ ol ol ol o0 ol | = D D_M el ~J _.E E._ _._.I _._._._
— oo g —
I o > 3 m R 5 = 5 © © O
(@)

_10_



SN EATIAD
M AIQIASSE
&t 280 R0 LS EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 6,000
Al 14,000
SSHUSTAMS (OIETI A O 222 A AFY) 20,000 20,000 0
J| 10,000
= 2,000
Al 8,000
201 L2 AH| 6,500 4,000 2,500
| 3,250
& 650
Al 2,600
03 HAL2 G| 6,500 4,000 2,500
OOtELIAA! OlIME 6,500
| 3,250
T 650
Al 2,600
301 LetEHZ 2,500 2,400 100
| 1,250
T 250
Al 1,000
11 SHAIAHIXI &2 1,000 1,000 0
OOLETI|IEA] OF2AME ZIHAL 2HAIH| 1,000
| 500
& 100
Al 400
14 J|Et2 &2 1,500 1,400 100
OOIELIEA! Mg s ZAE 1,500
| 750
& 150
Al 600
307 2I2+01™ 11,000 13,600 A2,600
| 5,500
& 1,100
Al 4,400
01 24+ =H| 11,000 13,600 A2,600
OOCIEIIEA! Y E528 + 11,000
| 5,500
& 1,100
Al 4,400
SSHHYSIAMNS (2410 R0t BAHANY) 34,962 34,962 0
| 17,481
& 3,4%
Al 13,985
201 B2 AY| 13,332 15,332 A2,000

_11_




A EAXH
Hu: \QAAEZ
ol 240 R0 2288 (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
7l 6,666
=S 1,333
Al 5,333
01 AtR2t2|HI 13,332 15,332 22,000
ORR+RE8 7Y 10,000
Jl 5,000
= 1,000
Al 4,000
ORF+f AMI & 222 7Y 3,332
Jl 1,666
= 333
Al 1,333
307 @I2t01 & 21,630 19,630 2,000
Il 10,815
= 2,163
Al 8,652
01 22X +&H| 21,630 19,630 2,000
Ogars HEM, SatM 28 21,530
Jl 10,765
= 2,183
Al 8,612
KR 2582 7Y (AS2 NS,
g§Xg S) 100
Il 50
= 10
Al 40
AQAMOLH 2RI (M EALY) 579,473 522,455 57,018
s 463,578
Al 115,895
307 21201 & 579,473 522,455 57,018
< 463,578
Al 115,89%
05 2ItRIE = 579,473 522,455 57,018
OAtRAIE0F AZ2e| KIEAL 579,473
== 463,578
Al 115,89%
Ol==0F & A& H0IA0 2=2H| X2 18,000 36,000 18,000
Jl 9,000
= 2,700
Al 6,300
307 elztol & 18,000 36,000 18,000
Jl 9,000
< 2,700




A EAXH
Hu: \QAAEZ
el 240 GR0F 23S (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 6,300
01 S22 &l 18,000 36,000 18,000
OO0I=0t & A& H0la0r 2 ZHI X 18,000
Il 9,000
= 2,700
Al 6,300
Sdd HE3HEA R 20| N 1,500 1,749 A249
Il 750
= 225
Al 525
307 elztol & 1,500 1,749 A249
Jl 750
< 225
Al 525
01 22X &S| 1,500 1,749 A249
OddEd HE2ZAM & EFI| X2 1,500
Jl 750
S 225
Al 525
HEINEHE WA 1,630 2,224 A5
Jl 815
== 408
Al 407
307 212+01& 1,630 2,224 A5
J| 815
=S 408
Al 407
05 2I2+R& = 1,630 2,224 N5A
OHZE 2X2A+8 M2 ¥ BiR(7508) 1,630
Jl 815
= 408
Al 407
FAEME JAEA oz XA 9,400 8,000 1,400
Jl 4,700
= 2,350
Al 2,350
307 gl2to| & 9,400 8,000 1,400
Jl 4,700
= 2,350
Al 2,350
05 212t S 9,400 8,000 1,400
OFLEMZ &l S4te|2H| X3 (7E) 9,400
) 4,700




A EAXH
M ADIAYEA
ol 240 R0 2288 (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
< 2,350
Al 2,350
28021 2 22 |HI A& 380,000 420,000 240,000
301 EtE N = 380,000 420,000 240,000
03 AtEl B 2GS (L) 380,000 0 380,000
OLHeos02 2RI K
400,000 950 380,000
NASE JIMA ZHER NEFAE 530,000 287,000 243,000
= 265,000
= 106,000
Al 159,000
307 @120l & 530,000 287,000 243,000
= 265,000
= 106,000
Al 159,000
05 2I2tRIE S 530,000 287,000 243,000
OMASE JIMH =HER A3 530,000
= 265,000
& 106,000
Al 159,000
MASE JIMF ZMES KZAS (XHA) 192,000 230,400 38,400
307 elzto| & 192,000 230,400 A\38,400
05 212t =S 192,000 230,400 A\38,400
OMASE JIMA ZHES X (2509)
64,0003 250 « 123 192,000
DAY ZMR=Hl XA 33,000 43,000 10,000
7l 16,500
= 8,250
Al 8,250
307 @201 & 33,000 43,000 10,000
Il 16,500
= 8,250
Al 8,250
01 22X+ &H| 33,000 43,000 10,000
OLSE LU olZH| X2 (70H) 33,000
Jl 16,500
S 8,250
Al 8,250
estrsd il SFOIAZFEN KR 6,386 6,385 1
) 5,108
& 639
Al 639
307 lztol & 6,386 6,385 1




of
i’
oF
uJ

had o o o o o —
] g SEENNE
5 o) ©o|o|x o
i HEIE: g
kY | < o
= <
0 te) Yo}
3 g g S 5 8 © gl18]° 2
@ 3 3 s 1 ] =
— o) o) NEN )
w2 o
RIS -
2238 8333lesss/essslseyss
3 3 BlL £ 3 S
SPBE8CEE3855(3558390885R885raa55Ra8|3(8S SEES
ToRNTo NN ) — S @
. 313 FBarg
) & o o =
S
— W= N T R
N W< N W< N W< ~ W< ~ W< ~ W< ~ W< N H < m ~ WH
ol
S
o o m m
X0 = - N *
B - o uo =%
. R =
E = ; AR
< A0 D 00 = = 31 B
Ik Gy i = K ~ =
i a8 it = W = =TREE:
: % 3 = 70 e I =
U > 5 Xl |w =
~ 80 - RJ £ ol S E
= =4 = A0 < RO al B3
5 : . 5 - " |n e
~ _ = o ) — N
o o 3 il 5 5 R i = o Dlold 5 @
) LR = = o X = _ Wz nirr 50
ar o RJ b o % Rl n ViR 2w
. & = 3 ob U o & H o SIBY 5 |5
ol o o ol =< o oll ) o1 80 S &0
. n O <+ ~ - O = . S W= G g
z S ! Q 1S < 5 o 1318 O %
X I Ok 3 0|8 «
o1 B0 Zl o]
o

_15_



od
i’
oF
uJ

SIS S|° S 18 e 318
O) | O | @O N~ N~ © | © Yol H¥e}
o = = s|m s
Klo <14
E
E=)
5|55 3|3 S 2| 218 8 m
— | & | © @ | & [)) O | © w0 | 10 <
N IR < |~ o g g S| S|s
ol
Likd
RIS
FNR|R[R RS INRIIBS B S 2888888 8 S g8lele e 8 8 8 3 8 38|18 8 S 888
O~ O ~ « I N AN L0 O© O O O O O Lo O© OL|AN|N M~ AN < O il O 0 OO |
me,m,m,m,thmwAmA o oo ~td — < -lglgdg —odd g —|dlad- ===
ad - |
CI
<
b=
=<
ol ol o O < <l 2w < =
S & % ol S8 ol S
Y & ® 8 23§58 g 3
or g _ 8 8 Yook W R ¢ d]
T X ok w ® 8@ W 8
X0 al or il — o) m, l S o~
Y] 8 EX i) R S o 8 YT =
. Am < =K ol m N oH m ™ od U
3D o~ oS 8 > g ®
= K = KO >~ ol & 31
It any ¢ x = 8 R _
B wE oo - 5 OF =
— = 5 W o = K o0 3r 3 <
= ol 5 8 0 S0k m @ a2 o O w ¥ = |2
ol 0 A RT3 ) mDom /< r+ a4 = -9 \ %0 D
L) B ujo " g .= Mo B0 = ur
4 - o Flslzma I s s 85 FR x g o3 TRE W R sI W=l
- |5z o Slon |/ O < ®oar op <« HeHw R sz AR5 =20 X Al ek B0 B0 2| | ok
R Bz |z ar W ooV g or ko s E<k o ar BT ko ar mo <kl s 0B o ®E G nigaa M|
0 Z o0 2 N D[ 2 2 o 3O 4 = = B = il d o & 00 N2 2 N I I
ol|~ D0 '8 Slal|=x < o0 NO@ [ 0 B S B 0 I nJ Ir == o0 & © o o o H|al|er A0 AD < |K|K
. Ho,lMO —|= O O O o O O O O O O%1O Olx|= O O Olul|=
x | [3]8 8|5 S SIS S g5
il g i1

_16_



od
i’
oF
uJ

o o o o o
g |8 |8 g g g
2 IEIRE
Klo
E
E=]
S S S 2 2 2 S S S S S
S |2 |2 < < < S o ! © o
S = = < < < o\ — —
LH3r
I1<)
RIS
S 8 8|188|I88|I8 883838883383 3I883 338383838 33 S B3NS BRIES 833
e6) — OO OO O © O O O O~ L VI~ 1B V|~ ~— 1 VIO O© Ol M~ M~ O M~ MO NN NN 1 N A
o o Slddlddld g g S F|Yadls Al Y ddd - Ss - =
3
<
=3
~ ~ ~ o~ WU M W =< = =< =< =<
5 T O
¥ 2 08
¥ B g .
w18 8 3 ] N
X0 — % S ) = 7
B |® > = m = =
. WLH\ — 80 B0 MM E|u_
a | o o8 = 2
=< s ol = ) o 50 0
o |—= @& = |3 = = = OF 80 w
=y T = |™ 3 u = a1 0H =
R w2 1 al = = 3= -
= |3 u d = = =< <K ks
= e (x5 0 30 0 = 00
0 < = K A A _ o
o} 0 i I B oF) il 0H il = o ~
= o oo < il z B 1 —— =Y A0 -
oF |0 i 5 31 o 3 — o [ - M iy omu o
3 olrg om X = w3 u o =] E=) T o KD
; S | B |0z 5 (R R t =< R0 30 ooy R o <
= |W W T @ > RO 5 =) 30 ) ok A 30 0 CTRE H W A
i I T e A R LY o W 0H ) oF 80 o = N
RO Jon on & |g ol al o % S = ol o1 H = ol < 0o ol w0 A
S 1© 9 9O 0m |s |y © A0 5 5 © A = 5 © 5 = O
X n ™ ) l<p) T e ™
il g ol EH H

_17_



od
i’
o
uJ

o o o (@)
= = = g g 5 2 & I8 IR 13 |3 |3
Ko < e e
E
E=)
9, 3|3 9, o] © |
st 2 gl ¥ |8 |8 |8
(o]
Likd
RIS
S 838888 8 8 888 8(8 S 8328 8|28 82 2 38 818388 3818888 338 338 3|38
IRRITIFIT I I&QIeD S S ©Bblod oD g oo INISIS S|N|S S NN QS 00
»m — —|ld — —|lod = — |~ — — ® = —fm = —fm o - —l;ololo olxg|lo © 5 5 W m m w m
ol
<
S
~ U ~ U =~ U ~ U ~ U ~ U ~ U ~ U rir rir
or M
Mw A a
iy il _ .
. Q|_m\_ (m] __O_ D @
U I 2 ~ o R !
A_. am Kio Mo - - oﬂz
1 - = = al 30 i
= _ ) l ol o
S EL i ik - ﬂ ™ m_u e
o or = = OF. =< W _
= | oK oK - B :oﬂ B0 B R | oK
= |2 o n = ur 3 el R R 1
o 0 0 - o= sl 18w ol b=}
O E 5 5 3 o R 3 9 5 i - = I e ol I
- I 80 8 i T O 3 ur i D ol (B 2 |® %0 _@r A Rl t
= o 0 D H @ = i gk o S|E(w om0 of ok Bix =) ok
=0 g < O ol < O ~ ed < W Uikl a|2|d ® A s A i
RV 1o ol I ofl B0 Z0H0 =) = = Mis s 0|a|a) © g ©|g al o
° T — o O — — O T 0 — O B[~ = Ot O O oJ N~ —
H (@] (@) (@) — Q (e} = o | O o 1O (e} = (@) (@)
OH 8¢ & Ohy Si 7| & & IS}
I |z 20 o) o)

_18_



A EAXH
Hu: \QAAEZ
el S 2gdEYg 2gad (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OstdilUoi Ad &AL R fIZXE S
170,000 x4092 * 122 834,360
= 834,360
SHAIRIOI L2 FEN2 AR K HOFEHAIQIMHIHI X & (& 1,147,822 1,089,134 58,688
IS 2 8 2HXH)
= 573,911
< 573,911
307 el2to| & 1,147,822 1,089,134 58,688
= 573,911
& 573,911
02 QItASAIEE X 1,147,822 1,089,134 58,688
OstdiZiol 2 =8 2| 1,147,822
= 573,911
= 573,911
SHUIZIO| A28 DISEY 546,272 692,944 A146,672
= 273,136
s 109,254
Al 163,882
401 AIEHIZ SR HYI 546,272 692,944 A146,672
= 273,136
= 109,254
Al 163,882
01 A28l 546,272 692,944 A146,672
OgtdIZI0| A2 JIs2Zd 546,272
= 273,136
= 109,254
Al 163,882
SHIFXE S EAY 19,286 36,666 ~ 17,380
s 5,786
Al 13,500
401 AIEHIZ SR HYI 19,286 36,666 A17,380
& 5,786
Al 13,500
01 Al&HI 19,286 36,666 A17,380
Oftell™=tE SZINE A (300 2) 19,286
= 5,786
Al 13,500
Y ESAA 3,962,684 4,092,080 A129,3%6
Jl 1,981,342
== 594,403
Al 1,386,939
307 elzto| & 3,962,684 4,092,080 A129,3%
Jl 1,981,342




o
il
oF
)

-

A129,3%

n0
KIo
G
]
8
(e
sl
LH3r 3
< <
RIS
N @
N 0
%Bmwﬁmw%mmww
SgEipCeScog sy o S8BES
] . «© < N © AR ] ~ S 2
< Q@ © oo 3 SRR S NBIIS S
B & S v % % 8%
. ® © — < v ¥
S < =
W =<
= ~ WH < _
~n W< _
AW < AW = W =
ar = — = B
X0 H o= -
i = ~ U
ol m A0 ~
< mmo Ur N ol
s M = 20 =
N : = A = z _
5 C = 2 - _
= ol m K4 TIA._ Hi Ko~ 3 = k{0
= <) D —_ & o) R = k 3 7
ol 3 K0 ok m_m = % 3 E_w_ = = i
= = > o = o0 i
2y S W . ERs 0 = = = i) -
il - KD o A oA = L 0 i = 2 -
ol U al Y — KD Kio I3 ot i
. ﬂm 30 g ~ ko o N ur o 0 v = 10
&l nsd i % & e ] b 5 o Ko °
R0 ow o ol KD 50 » o) 1 2= o -
B sy R 5= 4 o B ic s = g iy
. ol 0 = 52 ol = N o B A i
= S © ° mﬁﬂ H N 20 M ar wr or = 0
IF o ° 3 o R o < m_u 7D
5 © al SR o hop=s
© 0 M D KX
e) o ol -




od
i’
oF
uJ

©o|o|o 818
=55 3S|S
A © 2|
KIo
E|
B
9188 g8
©l2|2 O [
LH3r
uiked
KIS
3 w%%%Mmm%%mm%%mmmwmmwmwwwmwww%%%%%BBBB%Wmw
(@) M — O IO OO I~ 0O — O© — I 0O O ™~ 0O IO M O O O O O© MO M OO ~~ 0O &~ — — O © O|l—f— — O — < | <
s %&&EMW,B&Q@,W@,%&L ~goSggada -6 - << “5|F|s & = ||~
«© [aN] —
2 . -
<
S
= W< = W< = W= = W= =~ W= = W= s W< s W<
ol ol
=9
=l 7y B0
o |z = _ _ 12
5 & el M Z o0 o &
m | @ ~ - it = g 8
. = = Hi — 70 o) & @
3D = F 3l id = 5 ak K R
= B s = t < H
< Kl Hi <J 0 <J il Kl
It {0 il i D l ~ i I Ko
= 5K <1 ° 3 = 3 <l H 10 RD
o o Ed = Ed = Ak g = 0
= - U Ko i Ko o KO a0 4+ B
= o = =) 2l =) 2l K0 Fd 2 W=
o) or & = = = = o~ =
! ) =) o D =N D D n u = 00
oF = ® Ko Hio = HiD = Hio HiD <] ol ok <k
S - - vy ™ vy ™ vy vy o — | —
. AL Z Gl < Gl < < 30 o l— |0 o ook ]
=l . S A Ry 2 T Ry A DS Z Womid mT
0 g5 7 H 3l H 3 H Y| 0 I T A
T KD <V o ) o) =} o o o) Dol |~ o ofadl|x<
. O O O = . O — | =
& 2|3 SIS
I+ A

_21_



od
i’
oF
uJ

S8 S © © 8 8 38 ] {
NN il © © S S = = S
Ko : :
E
E=)
e g I E 5 |8 g
% |3 g s |8 > > < % 3
LH3r -
(o]
Likd
RIS
S8 8 8 888 8 mwmmwmn&%%%%%% %%%mmmmmmmm%%ww%%%%
< O < O O|lo|o O O 0N w0 W AN O N |~ MO MO~ N~ M~ M OO O OO O © Ol © O~ — O O N~
NN - <|glg @ $ oS —|ldgr RBEgSIEgE €IS TS DT | F AT A A|G
al
<
b=
=< ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~
] = =
% g 8 :
or P Wy g i R
0 ulo o <D oy W o M
5« & 55 S 3 "
0 A s 0~ &N w [T X —
o e R~ = 3§ <+ 5
3D o S0 & m___ iy 4
< = = =R A 0 - 5
s q0 i o W Buw il =
o for U uo Tt @ ol = 5= .
= |lhouwE woms G & A = -
il L oy o m O o= A i =
= B0 | |t %y k0 o 0w a - =
OF o Rrobl gy & Do = m o <{|a S _ = K]
VI R S W K™ 5 3 < W om & D » =< _q
g 70 W = 0 R = D2 = £ KO | all U 30 YR = ol z
= |2 7 5 S oS |ok g 3 R = = odE_ 0H moA = & =
G P i R I T L A = M = 0| =r = AU 3 oF ®l = = @ =
.__Ano Wr o <p wr & 511 aT o+ Ur Ko ok Y = 4_w 5 = B N a) = = r () =
X O o o O 0 ol | ol O o O o ) P o ~ o o o < mu S m/u o
¢ 5l5 | s |2 E e 5
T o
I jif




=
0¥ o
O &
P

=t
o ey
T Y
0x

r

0

0%

[

A
0%

It
x

- HB - G(BIH) - KIRA -

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

Al

17,922
43,821

Q
(1)a}
1M

bl

H

Al

Il
Al

H

Al

H

Al

H

Al

H

Al

123,486
9,910
4,955
1,486
3,469
4,000
2,000
2,000

64,022
32,011

9,603
22,408

29,792
14,8%
4,469
10,427
11,344
5,672
1,701
3,97
4,418
2,209
663
1,546

94,440

29,046

Jl

147,060
147,060

144,5%6

2,464

Il

147,060
147,060

144,5%6

2,464

J|

147,060
147,060
147,060

144,5%6

2,464

H

Al

4,748
2,374

465
1,909

9,160

N4,412

307 212+01™

in

Al

4,748
2,374

465
1,909

N4,412

_23_




2A: BAXE
Hm: ARIALEX
ool 2. DY mYR (Shol: &2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
01 9= 7=H| 4,748 9,160 A4,412
OOI0I= &I Al2F=20H 4,748
| 2,374
T 465
Al 1,909
A2y A3 2 XEXH S 4,412 0 4,412
| 2,206
T 441
Al 1,765
307 QIZ2t01 A 4,412 0 4,412
| 2,206
T 441
Al 1,765
01 2 2¥+=H| 4,412 0 4,412
ogozgyg A& 2 Xzl K& 4,412
| 2,206
& 141
Al 1,765
AMBSUFESST olg2e At 625,293 444,311 180,982
101 21244l 433,773 217,311 216,462
MU IIRHNZ2EXsEs 433,773 217,311 216,462
O A=0122(2H) 45,168
ollEea 78,4003 *2% x200 31,360
oraEsdsY 78,4003 x2H 60 9,408
AU BE(AEXRES)
220,0002 x2H 1001 2 4,400
ODZLHY B X0l& o124 (1Y) 25,481
ollEea 78,4003 * 1% 249 19,522
Ty 78,4003 * 1«52 4,077
orEsdsY 78,4003 * 18+ 12 941
=PIy 78,4003 x1Z 12 941
OMEXISX AL 2LIHE JI2tHZ2 2 Xt
oI21(4Y) 59,743
== 78,400 +2H 244 38,260
e = 39,2003 x2H «78 6,116
omresdsd 78,4003 x2F « 12 1,882
=PRI 78,4003 *4H +8 2,509
oFFE 78,4003 x4 +35 10,976
OZZLHY &8s AstZAL & SHH
ol1(8Yy) 119,484
ollE=a 78,4003 *4 B 244 76,519
omd2RsY 39,2003 x4H »78 12,231
oraERdsrY 78,4003 x4 12 3,764

_24_




A EAXIAD
M AIAYEA
ciel: 2. oreEeY Auwg (cre:xigl)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
REIEN= 78,4002 82 x82 5,018
oEEAY 78, 400214825352 21,95
OMERERA BHAI TRAIY 0IRel
(16¥) 183,897
ez (=54 I8
78,40021x82 %2332 146,138
oFYIR4Y 30,2002 4B +562 17,562
oBRAE 78,4002+ 1624462 7.527
I (S4T 24T
35,0003 +2Fx181 12,670
201 Let2| 90,520 81,000 9,520
01 ArR2eltl 80,120 64,200 15,920
OZZLH oY 222 2L 2 MZE
(80, ATY 5) 15,000
OZRZLHY SXES AXH(10H)
760,000& 1200 & 9,120
ODZLHY dEigs 2BHEIIZ Hel ¥
2J| 7¢ 2,000,000& =123 24,000
OZDZLH9 HI A2 S| 30,000
ODZLHY & Ed Y HEXZA 2HES
T (AIREE, EW 8) 2,000
02 S=29| 10,400 16,800 26,400
O2ZH9 g 28 fERS 3,000
oxgiigas M2 2,000
Odgilgs HeYR 3,000
Oxg 28 2 SXLI(1H)
200,000 x1CH+ 123 2,400
206 =4l 100,000 120,000 A20,000
01 M=l 100,000 120,000 220,000
OB2ULHY 02 BABE(ELSH, BA2
SHl, BHole2iA =SBiXl, MeH S) 100,000
307 212+01 A 1,000 2,000 21,000
01 22¥ 3P =H| 1,000 2,000 A1,000
OMEXIZX o&4F 7 1,000
DZ2UHIOIHAZE S 19 AL X=H XA 113,600 79,250 34,350
= 56,800
& 56,800
307 gI2Hol 113,600 79,250 34,350
= 56,800
& 56,800
01 =¥ 2=l 113,600 79,250 34,350
OZZUHI0lHAAZ DS 19 Ze|lY|AX =H| 113,600
= 56,800
& 56,800
IZLHI HYEE 28 22 28,000 0 28,000

_25_




od
i’
oF
uJ

818 S8 38 S 8 S % & 3 ] 3

S|a S S|S S S S A « <~ < <~
i QO | M~ — OO (ap)
i (=)= 2| 3 g 3
KIo o o o
E < < <
D

“1° o “° g g g S g 8 S 8
e m M M 3 o & & &
il < < <
<
KIS

2818 8 8 8 S 8 S(8I8 8 8 SIS LY RILBILYRS LI LY B|IVBRRRILCRBRBIIIL|RR KLS

S| 233 S S S8 39S S0 D DO D P RGO D RO D QDR RN QDN QO A

plEw o~ ®- Slolecd LCEeRolBPRsBBRRLERbo8 8|8 2RS 2Rk
ol - — - =
-l
S

=< =< W=l == ~ =< ~ =< ~ =<
a —
oir J ar 5
) i b T K =
Y] g} oF o Pl ﬂ
: - 400 0 ] o
3l a &3 gl o o Ko ~ -~
< al 2 01 Rl I —~ & o
g T Ao uo uo 30 ol = R
B3 . = = =~ &5 N 30 =
. g U0 )} :__Aﬁ:_o Qw of o - = al oH ;I_._ ur
= ROW gy o T 5 |a % iy i
= 5 - = o 7~ Ko 5 PLged
o} m__m - K A(._m__o_ © _._,“____ - = Er| Ko ZD o Sm
= Sowald  w _ Ty s=|m _ 0 = 80 = =
N O P I ) = o w20 T o o ~
ol hrrd E = -
YImz*mwl w2 ot ﬁ L 2®° il r 2 = =l % o
= |OU|F B0 G0 WA oy |5 |k e > ok I oY 1 =] RTRD
R 13(of RO O 8rko fo Mol |l KO X W33 A no H U0 ) OF 20
RO o= = o0 < 20<l fo Mr-|ai|ar R K HE | 3 o7 ™ = = Ko 3 h =
c —|= O O O O ~ O ~l=— O O O -5 e — O 70 0 Bl — «n O
z Sle S S| ™ S o 80 oH = o S
D
I+ ™ 0H ar =
R0 ol




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

N224
N224
N224

2,520

3,250
3,250
330
330

330

MEE
Ofl &k2h

34,860
31,500
31,500

3,360

123,430
123,430
43,960
43,960

51,000
51,000

17,560

Ofl &F2H

13,620
13,620
34,636
17,318
17,318
31,276
15,638
15,638
31,276
31,276
15,638
15,638

3,360

1,680

1,680

3,360

J|
Al
Il
Al
Il
Al
J|
Al
Il
Al

3,360
1,680
1,680
126,680
126,680
44,290
44,290
13,920
7,600
3,200
19,570
51,000
51,000
51,000

Il
Al

17,890
2,970
2,970
5,980
5,980
8,940
8,940

13,500
13,500

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

101 e124d|

Kr

ok Ulo
A0 g
oD {0
=7
™
= 60
B T
Al 50
O

60,0003 x22*1162

280,00021%124 1224
HA S £l 7

SAHI,

g,

Iz

O=AEXN 7¢

OJIEF A

01 AtR2telb]
202 044l

O

22|

oF

170,000& x25H 122

02 XA
OZ A 04|

Kl
K
oF
oD

=3

150
180
2,590
2,590

2,970
5,830
8,760
10,910
10,910

_27_

745,000& 128

[SHl

F

01 Xpatsd

405 Xt




of
i’
oF
uJ

-

Klo
E
E=)
LH3r
uiied
RIS
S S
Al (ep]
= o
mrﬁ
<
=
5 05
S 9
T
or
X0 )m,)m,
B (& g
T ER
N I
< ol ol
o & e
< oo w
AR
s (¢ &
o |@al gl
Pl Sy
- |oam am
U O
RO |®0m0 00
. O O
X
I+

_28_



